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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

20 december 2017 20 décembre 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING 
 

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 20 december 2017 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Alain Top tot de minister 
van Defensie, belast met Ambtenarenzaken over "de 
wijziging van de dollarkoers en de gevolgen voor de 
aankoop van gevechtsvliegtuigen" (nr. 242). 
 

Motions déposées le 20 décembre 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Alain Top au ministre de la 
Défense, chargé de la Fonction publique sur 
"l'évolution du cours du dollar et les conséquences 
de cette évolution pour l'achat d'avions de combat" 
(n° 242). 
 

  
  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (12.00 uur) 1. Motion de recommandation (12.00 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alain Top 
 
en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Alain Top 
 
et la réponse du ministre de la Défense, chargé de 
la Fonction publique 

  
  
verzoekt de minister van Defensie demande au ministre de la Défense 
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- transparant te communiceren betreffende de 
financiële gevolgen voor ons land inzake het F-16 
vervangingsdossier; 

- de faire preuve de transparence quant aux 
conséquences financières du remplacement des 
F-16 pour notre pays; 

  
- transparant te communiceren inzake het haalbare 
ambitieniveau met 34 gevechtsvliegtuigen; 

- de faire preuve de transparence quant au niveau 
d’ambition réalisable avec 34 avions de combat; 

  
- een signaal van bereidheid tot betrekken van het 
Rekenhof in dit dossier te willen geven. 

- d’envoyer un signal indiquant qu’il est disposé à 
impliquer la Cour des comptes dans ce dossier. 

  
  
  
Alain TOP (sp.a) Alain TOP (sp.a) 
  
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (12.05 uur) 
 

2. Motion pure et simple (12.05 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alain Top 
 
en het antwoord van de minister van Defensie, belast 
met Ambtenarenzaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Alain Top 
 
et la réponse du ministre de la Défense, chargé de 
la Fonction publique 

  
  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  
Peter BUYSROGGE (N-VA) Peter BUYSROGGE (N-VA) 
Jean-Jacques FLAHAUX (MR) Jean-Jacques FLAHAUX (MR) 
  
  
 


